



Ниш
Е - БИЛТЕН
www.ni.rs



3 ЛОЗНИ КАЛЕМ
У РУКАМА
ИНВЕСТИТОРА

4 ГРАДОНАЧЕЛНИК
НИША У
ДВОДНЕВНОЈ
ПОСЕТИ СОФИЈИ

7 У СУСРЕТ
ОБЕЛЕЖАВАЊУ
2013. ГОДИНЕ

Број 26, Година 3 - Фебруар 2011. год.

У овом броју:

НИШ - НАЈВЕЋЕ ГРАДИЛИШТЕ У СРБИЈИ	1
НИШ – ГРАД СА НАЈВИШЕ ДИРЕКТНИХ ИНВЕСТИЦИЈА	2
ЛОЗНИ КАЛЕМ У РУКАМА ИНВЕСТИТОРА	3
БИЗНИС ЗАПОЧИЊЕ ЈОШ 80 НИШЛИЈА	3
ГРАДОНАЧЕЛНИК НИША У ДВОДНЕВНОЈ ПОСЕТИ СОФИЈИ	4
САСТАНАК СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ИТАЛИЈАНСКЕ КОМПАНИЈЕ	4
ОТВОРЕНА БОЛНИЦА ЗА ХЕМОДИЈАЛИЗУ	4
НИШ ДОБИЈА КАНЦЕЛАРИЈУ У БРИСЕЛУ	5
ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ - ЦИЉ ГРАДА	5
ОТВОРЕНА КОТЛАРНИЦА У НАСЕЉУ РАТКО ЈОВИЋ	6
ПОМОЋ ЗА ИЗБЕГЛА И РАСЕЉЕНА ЛИЦА	6
ГРАДУ НИШУ ПЕТ МИЛИОНА ДИНАРА ЗА ПРОЈЕКАТ „ЕЛЕКТРОНСКО УПРАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТИМА“	6
ОБЕЛЕЖЕН ДАН ДРЖАВНОСТИ У НИШУ	7
У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖАВАЊУ 2013. ГОДИНЕ	7
ПОСЕТА АМБАСАДОРА НОРВЕШКЕ	8
ПОСЕТА АМБАСАДОРА ШВАЈЦАРСКЕ	8
ПРЕДСТАВНИЦИ АМБАСАДЕ ИНДОНЕЗИЈЕ У НИШУ	8
ФЕСТИВАЛ “НАУК НИЈЕ БАУК” ОДРЖАН НА ЕЛЕКТРОНСКОМ ФАКУЛТЕТУ У НИШУ	9
“ПОЉСКА ИЗ МОГУГЛА”	9
И НИШ У РИТМУ ЕВРОПЕ	9

НИШ - НАЈВЕЋЕ ГРАДИЛИШТЕ У СРБИЈИ

Потпредседник Владе Србије Млађан Динкић потписао је у Нишу споразум са директором општинских послова француске компаније Сажем Жоржом Будоаном о додели бесповратних средстава за подстицај изградње фабрике за производњу електричних бројила, ТВ декодера и других електро-апарата.



Жорж Будоан, директор општинских послова француске компаније Сажем и Сеунг Килг Парк, извршни директор Јура Елтек

Вредност ове инвестиције је три милиона 286 хиљада евра, а за свако радно место, којих ће бити 203, држава обезбеђује по осам хиљада евра. Чак 70 одсто укупне производње Сажема у Нишу намењено је извозу и то у Русију и земље централне Европе.

Под отвореним небом

у радној зони Доње Међурово, потпредседник Владе Млађан Динкић и градоначелник Ниша Милош Симоновић потписали су Меморандум о изградњи треће по реду фабрике из породице Јура у Србији са извршним директором компаније Сеунг Килг Парком. Реч је о изградњи фабрике Јура Елтек за



производњу каблова у којој ће посао добити 300 радника. Ова инвестиција вредна је осам милиона евра.

Министар Динкић и градоначелник Симоновић такође су, са власником италијанске компаније Дајтек Ђулијаном Зуком отворили радове на изградњи фабрике ауто компоненти у којој ће бити уписана 403 радника.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић подсетио је да је индустријска зона Доње Међурово до пре годину и по дана била ледина о којој се само причало као о потенцијалној шанси за долазак инвеститора. „Сада овај простор изгледа потпуно другачије и то је шанса за грађане Ниша али и региона да овде нађу посао јер је ово тренутно највеће градилиште

у Србији где се гради неколико фабрика. Убрзо ово ће постати један велики индустријски град са око пет-шест хиљада људи који ће овде радити”, рекао је Симоновић.

Министар Динкић рекао је да Ниш, уз Крагујевац, постаје развојни центар Србије. Он је захвалио Граду Нишу, градоначелнику и његовом тиму на изузетној ефикасности коју су показали приликом издавања грађевинских дозвола и других потребних докумената инвеститорима.

Директор опшних послова Сажема Жорж Будоан рекао је да се ова компанија одлучила за Ниш због одличне логистичке подршке, добрих транспортних капацитета и Универзитета који школује кадрове потребне овој компанији.

Сеунг Килг Парк рекао је да је Јура део града Ниша. „Производи из ових фабрика биће израђивани од ваших сировина, правиће их ваши људи и све одлази за извоз. Све смо одлично испланирали и надам се да ћемо брзо постати део града, да са њим живимо, развијамо се и заједнички стварамо нове вредности”, рекао је Килг Парк.

Власник Дајтека Ђулијано Зуко рекао је да је ова компанија већ ангажовала један мањи број људи из Ниша, техничке и инжењерске струке који ових дана одазе у Италију на обуку. „Наша фабрика овде према плану треба да буде завршена до јула, а у њој ће се производити део програма за Фијатове аутомобиле, али и за тржиште источне и западне Европе”, закључио је Зуко.

НИШ – ГРАД СА НАЈВИШЕ ДИРЕКТНИХ ИНВЕСТИЦИЈА

Након што су чланови Градског већа усвојили Елаборат о оправданости отуђења грађевинског земљишта у радној зони Доње Међурово и комплексу бивше Електронске индустрије у Нишу без накнаде, створени су услови да се у радној зони Доње Међурово изграде производни погони компанија “Јура Елтек” и “Сажем”.

У новој фабрици “Јура Елтек”, која бави производњом каблова за аутоиндустрију, биће запошљено 300 људи, док ће у Сажемовој фабрици за израду дигиталних декодера и бројила бити отворено 200 нових радних места. Фирма “Хај Арарат” свој производни погон кондиторских производа отвориће у делу комплекса Електронске индустрије и у њој ће посао наћи близу 100 људи.

Приходи града од ових инвестиција у наредних десет година биће 30 милиона евра.

“Покренута је нова фаза развоја града. Највећи успех нас који обављамо локалну власт, јесте и то да су после 20 година почеле да се граде нове фабрике, што свакако представља добар сигнал за нове инвеститоре који управо бирају Ниш као место где треба да граде нове фабрике и да развијају свој бизнис. Сада то више нису планови

или обећања, дошло је до конкретне реализације послова и 2011. година ће бити прва година после две деценије када ће у Нишу почети да опада стопа незапослености, а Ниш је у 2011. години град са највише директних инвестиција. То и треба да буде основни циљ свих носилаца јавних функција”, рекао је градоначелник Ниша Милош Симоновић поводом усвајања Елабората на Градском већу и реализације још три нове инвестиције у граду.

Град Ниш први је град у Србији који је израдио елаборат оправданости давања у закуп грађевинског земљишта по новом Закону о планирању и изградњи и на основу Уредбе Владе Републике Србије. Великим инвеститорима, компанијама “Јура” и “Дајтек” уступљено је грађевинско земљиште за изградњу фабрика у радној зони “Доње Међурово” без накнаде. Према



Градско веће усвојило Елаборат о оправданости отуђења грађевинског земљишта у радној зони Доње Међурово и комплексу бивше Електронске индустрије у Нишу

елаборату о оправданости уступања земљишта овим двама компанијама, Град Ниш у наредних десет година неће наплатити 2,5 милиона евра за комунално опремање и уступање земљишта страним улагачима, али директни и индиректни приходи града од тих инвестиција биће између 70 и 100 милиона евра.

ЛОЗНИ КАЛЕМ У РУКАМА ИНВЕСТИТОРА

Градоначелник Ниша Милош Симоновић и правни заступник фирме "Italniss Group" д.о.о. Небојша Станковић потписали су данас у Градској кући Уговор о отуђењу неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини на локацији Лозни калем ради изградње.



Будући изглед комплекса на локацији Лозни калем

Ово српско-италијанско предузеће купило је крајем прошле године од Града на лицитацији парцелу Лозни калем, са десне стране улаза у Нишку Бању, укупне површине од 15 хектара. На површини од 5,5 хектара биће изграђен аквапарк, док ће се на остатку земљишта градити два луксузна хотела, спортски терени и други објекти спортско-пословног центра.

У изградњу центра биће уложено више од 100 милиона евра, а биће отворено више од хиљаду нових радних места.

Град Ниш је продао "Италнису" цео комплекс по цени од 780 динара по метру квадратном. Ово предузеће било је уједно и једини понуђач, па је на лицитацији купило плац по почетној цени.

Данашње потписивање уговора представља окончање правних процедура везаних за ову значајну инвестицију.

Градоначелник Симоновић изразио је наду да ће у наредних неколико месеци започети изградња једне од највећих инвестиција у туризму у овом делу Србије.

Изградња аква парка представља покретач развоја Градске општине Нишка Бања, која је велики потенцијал за развој Града Ниша. Најважније је да смо ову атрактивну локацију, која је много година стајала празна, ставили у функцију, рекао је градоначелник Симоновић и изразио очекивање да ће инвеститори испоштовати договорену динамику изградње.

Према најави инвеститора, овај комплекс градиће се у три фазе. У првој фази планирана је изградња аква парка за који се очекује да прве посетиоце прими већ наредног лета, док ће до 2013. године бити подигнут хотел, а затим и остали туристички садржаји.

Према оцени правног заступника инвеститора, Град Ниш је показао изузетну ефикасност своје администрације, која је омогућила брзо и успешно потписивање уговора о овој инвестицији.

БИЗНИС ЗАПОЧИЊЕ ЈОШ 80 НИШЛИЈА

Град Ниш и немачка хуманитарна организација ХЕЛП потписали су у Градској кући још 80 појединачних уговора о донацији опреме за започињање бизниса и два уговора са кооперативама, чиме се број подржаних малих бизниса на територији града Ниша попео на 354.

- На овај начин, уз помоћ Града Ниша и организације ХЕЛП, 80 људи ће доћи до опреме којом ће започети или



Потписивање Уговора

усавршити бизнис. Тако се остварује програм што већег упосљавања и побољшања материјалног положаја великог броја грађана Ниша, рекао је приликом потписивања помоћник градоначелника проф. др Миодраг Манић.

Појединачни уговори се односе на донације опреме у вредности од по две хиљаде евра, а потписана су и два уговора са кооперативама за опрему вредну 30 хиљада евра.

Пројекат "Смањење сиромаштва кроз подршку локалном одрживом развоју у јужној Србији" започет је јула 2010. године и има за циљ подршку одрживом развоју са фокусом на оснаживање локалних привредних структура омогућавањем отварања нових радних места. Пројекат финансирају Влада Немачке и циљни градови и општине, и његова укупна вредност је око 956 хиљада евра. Вредност дела пројекта који се спроводи на територији Града Ниша износи 320 хиљада евра, од чега је финансијско учешће Града 130 хиљада евра.

ГРАДОНАЧЕЛНИК НИША У ДВОДНЕВНОЈ ПОСЕТИ СОФИЈИ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић боравио је у главном граду Бугарске у саставу државно-привредне делегације на чијем су челу били председник Владе Србије Мирко Цветковић и председник Привредне коморе Србије Милош Бугарин.

Повод за сусрет представника две земље у Софији био је форум Србија-Бугарска током кога су се привредници ове две суседне земље међусобно боље упознали и разменили информације о шансама за инвестиције.

Градоначелник Симоновић рекао је да је основна идеја посете Софији била да се искористи повољна пословна клима коју је Ниш створио и привуку евентуални нови инвеститори. Он је истакао да у Бугарској ради велики број европских компанија, као и да постоје индиције да део њих производњу пресели у Србију. Према речима Симоновића неке од њих интересовале су се за долазак у Ниш, тако да је посета Софији била прилика да се са њима разговара.

У Софији је боравила и група нишких привредника, која је у Бугарској том приликом потражила партнере и понудила овој земљи своје производе и услуге.

Програмом овог бизнис форума биле су предвиђене четири презентације. Привредници Бугарске и Србије су се током њих упознали са привредном и инвестиционом климом у Бугарској, климом за инвестирање у Србију, са слободном зоном Пирот и са пословном праксом српске компаније „Макси Пикадили“ у Бугарској. Одржан је и велики број билатералних сусрета привредника и представника институција Србије и Бугарске.



Форум Србија Бугарска

САСТАНАК СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ИТАЛИЈАНСКЕ КОМПАНИЈЕ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић са сарадницима одржао је састанак са представницима Агенције за страна улагања и промоцију извоза Републике Србије (SIEPA) и једне познате италијанске компаније која се бави пројектовањем и израдом софтвера, пре свега за сектор осигурања и банкарства, на коме је тема била могућност инвестирања еминентне компаније у град Ниш.

Градоначелник Симоновић презентовао је предности инвестирања у наш град, а као посебни разлози за инвестирање у Ниш идентификовани су традиција нашег града у области електронске индустрије, квалитет образовног

система, пре свега у области рачунарства и информатике, могућност сарадње са Универзитетом у Нишу и великим бројем квалитетних локалних компанија које се баве пројектовањем и израдом

ОТВОРЕНА БОЛНИЦА ЗА ХЕМОДИЈАЛИЗУ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић и амбасадор немачке Волфрам Мас свечано су отворили Специјалну болницу за хемодијализу Fresenius Medical Care, у присуству државног секретара Министарства здравља Невене Карановић, руководства ове компаније и бројних званица.



Отварање специјалне болнице за хемодијализу Fresenius Medical Care

Специјална болница за хемодијализу у Нишу, једна од најмодернијих болница оваквог типа, прва је гринфилд инвестиција у здравству у Србији и на Балкану, вредна око три милиона евра. Захваљујући овој инвестицији, посао је добило још 36 људи, а моћи ће да, по највишим европским стандардима, збрињава више од 100 пацијената којима је потребно лечење хемодијализом.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић изразио је задовољство што је ова еминентна светска компанија изабрала да у нашем граду отвори своју најновију медицинску установу, јер та чињеница показује да град Ниш има врсне стручњаке који могу да одговоре свим захтевима савремене медицине.

Амбасадор Волфрам Мас истакао је да су наша земља и Град Ниш поуздани партнери Немачке у привредној и свакој другој сарадњи и да се свакодневно јавља велики број потенцијалних инвеститора из ове земље који исказују интересовање да улажу у Србију.

НИШ ДОБИЈА КАНЦЕЛАРИЈУ У БРИСЕЛУ

Градско веће Града Ниша донело је Закључак којим се предлаже Градоначелнику да донесе решење о реализацији и финансирању пројекта „Оснивање канцеларије Града Ниша у Бриселу“.

Тиме се приводе крају вишемесечне припреме за отварање Канцеларије чија ће функција бити боље представљање Града Ниша, али и целог региона југоисточне Србије пред свим релевантним институцијама у Бриселу.

Градоначелник Милош Симоновић истакао је да је отварање ове канцеларије у Бриселу корак који нишка локална самоуправа чини на путу ка европским интеграцијама, како би спремно дочекала кандидатуру наше земље за пријем у ЕУ.

Отварање Канцеларије Града Ниша у Бриселу изузетно је важно јер ће кроз лобирање и представљање локалних интереса та канцеларија бити у могућности да привуче знатна финансијска средства, обезбеди веће учешће у фондовима ЕУ и привуче више инвестиција у Ниш и

регион југоисточне Србије. Овакве канцеларије већ је установило више од три стотине локалних самоуправа из региона. Главна функција свих тих канцеларија је да представљају интересе локалног нивоа, како би се остварила максимална корист од чланства у ЕУ или од постојећих фондова.

Носилац овог пројекта је Град Ниш, а партнери су Асоцијација локалних агенција за демократију (ALDA) и Обласна развојна агенција (OPA) Југ.

У реализацију овог пројекта биће укључени: Министарство спољних послова Републике Србије, Мисија Републике Србије при ЕУ, Канцеларија за европске интеграције Владе Републике Србије, који ће пружати логистичку и техничку подршку Канцеларији Града Ниша у Бриселу.



Канцеларија за европске послове на интернету: www.kep.ni.rs

ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ - ЦИЉ ГРАДА

Прихватањем „Повеље Градоначелника“, посвећене локалној енергетској одрживости, Град Ниш постаће први град у Србији који приступа иницијативи асоцијације „Energy Cities за остварење циљева из Стратегије одрживог енергетског развоја и спровођење акционог плана за побољшање мера енергетске ефикасности Европске уније.



Прихватање ове повеље омогућиће сталну размену искустава са другим европским градовима о рационалном коришћењу енергије, примени мера енергетске ефикасности, али и о коришћењу обновљивих извора енергије и употреби еколошко прихватљивих горива у урбаним срединама, као и о смањењу емисија штетних гасова за најмање 20%. Сарадња у овој области већ је остварена са неколико градова у окружењу.

Град Ниш је 2003. године постао члан европске Асоцијације локалних власти за промоцију и реализацију политике рационалног коришћења енергије на локалном нивоу „Energy Cities“. Ова асоцијација, у сарадњи са Алијансом за климатске промене, CEMR, Fedarene, Eurocities and Praxis предводи велику иницијативу коју је покренула Европска комисија, Генерални директорат за енергију и транспорт, у јануару 2008. године - под називом „Повеља Градоначелника“.

ОТВОРЕНА КОТЛАРНИЦА У НАСЕЉУ РАТКО ЈОВИЋ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић и директор ЈКП Градска топлана Горица Митић свечано су пустили у рад нову котларницу у насељу Ратко Јовић.

Реч је о инвестицији вредној 15 милиона динара која ће омогућити да се десет хиљада квадратних метара стамбеног простора, као и Основна школа Иво Андић, још квалитетније снабдевају топлотном енергијом.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић овом приликом рекао је да је реализација ове инвестиције утолико значајнија јер ће омогућити прикључење нових корисника на даљинско грејање, али и због тога што ће се смањити трошкови топлане, будући да је у питању гасна котларница. Симоновић је нагласио да је завршетком изградње котларнице у насељу Ратко Јовић Градска топлана окончала давно започете послове што ће, казао је он, морати да буде устаљена пракса свих комуналних предузећа али и установа које се финансирају из градског буџета.

Према речима градоначелника захваљујући овој као и гасној котларници која се гради у Клиничком центру Ниш, а коју заједнички финансирају Светска банка и Град Ниш, смањиће се и загађење у граду, али и заокружити изградња система централног грејања.



Пуштање у рад котларнице у насељу Ратко Јовић

ПОМОЋ ЗА ИЗБЕГЛА И РАСЕЉЕНА ЛИЦА

Градоначелник Ниша Милош Симоновић потписао је уворе о додели помоћи у виду грађевинског материјала коју ће добити седам избеглих и расељених породица.

То је још једна акција пружања помоћу у грађевинском материјалу породицама које сада живе у Нишу, а намењена је побољшању њихових услова живота и становања.

Свака од ових седам породица добиће грађевински материјал у вредности од по 375 хиљада динара који ће им помоћи да заврше започете објекте за становање.

Потписивање ових уговора потврђује да Град Ниш има одличну сарадњу са Комесаријатом за избегла и расељена лица Републике Србије будући да је комесаријат овога пута Нишу доделио средства у износу од два милиона и 625 хиљада динара.

ГРАДУ НИШУ ПЕТ МИЛИОНА ДИНАРА ЗА ПРОЈЕКАТ „ЕЛЕКТРОНСКО УПРАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТИМА“

Министарство за телекомуникације и информационодрштво поделило је Граду Нишу пет милиона динара за пројекат „Електронско управљање документима и радним токовима за потребе управа и служби Града“.

Ниш је на овај начин постао један од 17 награђених јединица локалне самоуправе на конкурс Министарства за телекомуникације, спроведеном у циљу подизања ИКТ капацитета јединица локалне самоуправе.

Пројекат, који је радила Служба за одржавање и информационо-комуникације технологије, има за циљ унапређење рада градске писарнице, као и контролу тока документације, начина и временског рока решавања предмета као и доступност архиве у сваком моменту.

Реализацијом овог пројекта биће уведен јединствен и потпуно прилагођен систем условима рада, односно биће уведен систем за електронско управљање документима. То ће убрзати време решавања предмета, биће формирана електронска база предмета и докумената и биће омогућена лака и поуздана претрага документације. Осим тога, формираће се лако доступне и прегледне архиве, повећаће се ефикасност запослених и радна процедура биће модернизована.

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ДРЖАВНОСТИ У НИШУ

У оквиру обележавања Дана државности Србије, заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић и градоначелник Ниша Милош Симоновић отворили су у галерији Синагога у Нишу изложбу "Српске заставе из периода Првог светског рата".

Дачић је, честитајући свим грађанима Србије Дан државности, истакао да постоји само један дан у години који називамо националним празником земље - 15. фебруар, Дан државности.

Он је подсетио да је Дан државности Србије национални празник отаџбине установљен због важних историјских догађаја везаних за самосталност Србије.

"Желим да нагласим посвећеност Владе Србије пуном очувању најбољих традиција нашег народа и државе у области културе, просвете, уметности и науке", рекао је Дачић који је у својству изасланика Владе Србије отворио репрезентативну поставку у Народном музеју.

Према његовим речима, овогодишње обележавање националног празника - Дана државности Србије има изузетну симболику.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић изразио је захвалност Влади Србије зато што је одабрала Ниш да буде један од градова који ће на достојан начин обележити Дан државности.

Симоновић је рекао да су нишке установе културе, али и друге институције у потпуности спремне да на достојан начин обележавају тај празник. Симоновић је честитао својим суграђанима Дан државности а припадницима Војске Србије Дан војске.



Српске заставе из периода Првог светског рата

Дан државности и Дан Војске слави се на велики хришћански празник Сретење, зато што је на тај дан букнуо Први српски устанак 1804. године, а истог дана 1835. донет први Устав тадашње српске кнежевине.

У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖАВАЊУ 2013. ГОДИНЕ

У Светосавском дому Епархије нишке одржан је међународни научни скуп "Непролазна вредност и трајна актуелност Миланског едикта - у сусрет великом јубилеју 2013".

Организатор овог скупа је Асоцијација невладиних организација југоисточне Европе - ЦИВИС у партнерству са аустријском фондацијом „Про Оријенте“ и уз подршку швајцарске Фондације за мир и решавање криза, Српске православне цркве и Града Ниша. Скуп је значајан корак напред ка обележавању великог јубилеја - 1700 година од доношења Миланског едикта.

Епископ бачки Иринеј оценио је да је важност овог догађаја у томе што је то прва значајнија међународна манифестација овим поводом у којој учествују истакнути стручњаци.

На отварању научног скупа, београдски муфтија Мухамед Јусуфспахић рекао је да је доношење Миланског едикта догађај значајан за све људе.

- За нас је Милански едикт и Град Ниш место где се сусрећемо, где ћемо се упознати или наставити



Светосавски дом

своје упознавање, рекао је муфтија Јусуфспахић и подсетио на изреку пророка Мухамеда који каже да је човек непријатељ онога што не зна.

Београдски надбискуп Станислав Хочевар изразио је задовољство због сусрета у Нишу, месту рођења Константина Великог, припремајући се за славље 1700 година Миланског едикта.

- У томе се откривају трајне вредности сваке цивилизације и

културе, пре свега верске слободе и људска права. У томе је овај скуп врло значајан и убеђен сам да ћемо са овога скупа послати такве апеле и црквама, и друштву, и институцијама, како би Србија могла да искористи ову велику шансу, рекао је надбискуп Хочевар.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић истакао је да је Ниш за време одржавања овог скупа постао центар верске толеранције и изразио наду да је то почетак сарадње са невладиним сектором, који се на овај начин директно укључује у обележавање прославе 1700 година Миланског едикта.

- Порука која треба да буде послата са овог скупа јесте порука о толеранцији. Често се толеранција у нашем друштву доживљава као слабост, али у бити је толеранција снага да се прихвати мањина и снага да се прихвате различитости које постоје у културама света, рекао је градоначелник Симоновић.

ПОСЕТА АМБАСАДОРА НОРВЕШКЕ

Градonaчелник Ниша Милош Симоновић и председник Скупштине Града Ниша Миле Илић састали су се са новим амбасадором Норвешке у Србији Нилсом Рагнером Камсвагом.

У првом званичном сусрету са норвешким амбасадором градonaчелник Симоновић истакао је да сарадња Града Ниша и норвешких партнера траје веома дуго, као и да је Норвешка највећи донатор нашег града у последњих неколико година.

Амбасадор Камсваг упознат је са напорима које Град Ниш чини како би створио повољан пословни амбијент и на тај начин привукао нове инвестиције, као и резултатима који су на овом пољу постигнути у претходном периоду. Такође, градonaчелник Симоновић упознао је амбасадора Норвешке са плановима Града Ниша у вези са прославом 1700 година Миланског едикта.

-Норвешка има дугу традицију сарадње са Градом Нишом и до сада је реализовано много заједничких пројеката, као што је реконструкција нишког аеродрома. Помогли смо

и у формирању Бизнис инкубатор центра, а тренутно је најинтензивнија сарадња Универзитета у Нишу са норвешким универзитетом. Све то је одлична основа за даљу сарадњу. Учињено је много да Ниш постане атрактиван инвеститорима и сигурно је да ћу своје позитивне утиске пренети представницима норвешких компанија, рекао је у Градској кући амбасадор Камсваг.



Пријем у Градској кући

ПОСЕТА АМБАСАДОРА ШВАЈЦАРСКЕ

Заменица градonaчелника Ниша Нађа Марковић примила је у Градској кући амбасадора Швајцарске Ервина Хелмута Хофера.

Заменица градonaчелника упознала је амбасадора Хофера са активностима које Град Ниш чини како би створио што бољи пословни амбијент и привукао инвеститоре, као и о резултатима који су до сада постигнути.

Амбасадор Хофер и заменица градonaчелника Нађа Марковић оценили су да је Регионални центар за стручно усавршавање запослених у образовању у Нишу значајно допринео у побољшању квалитета образовања. Током 2009. године, Регионални центар за стручно усавршавање запослених у

образовању у Нишу придружио се пројекту Професионалног развоја запослених у образовању (Professional Development Project - PDP), који се реализује на основу Меморандума о разумевању, потписаног 2003. између швајцарске Агенције за развој и сарадњу (СДЦ) и Министарства просвете Републике Србије.

У разговору је посебна пажња била посвећена могућностима сарадње Града Ниша са Швајцарском у области безбедности и искуствима ове земље која могу бити примењена у складу са Стратегијом безбедности Града Ниша.

ПРЕДСТАВНИЦИ АМБАСАДЕ ИНДОНЕЗИЈЕ У НИШУ

Чланови Градског већа Ниша Бобан Михајловић и Жарко Ранковић одржали су састанак са делегацијом Амбасаде Републике Индонезије, на коме се разговарало о унапређењу међународне сарадње, нарочито у областима привреде, културе и образовања.



Представници амбасаде Индонезије у Нишу

Представници Амбасаде Индонезије изразили су нарочито интересовање за сарадњу у области економије и науке, како би се, како је речено, направио позитиван економски биланс на обе стране. Ова земља планира током године учешће на многим светским сајмовима у циљу унапређења међународне сарадње, где Град Ниш са свим својим потенцијалима, заузима значајно место.

Члан Градског већа Бобан Михајловић истакао је да ће Град Ниш увек настојати да пружа подршку за сваку врсту сарадње са иностраним партнерима. Он је рекао да је заједнички циљ и Града Ниша и Амбасаде Индонезије стварање што повољнијих услова за реализацију заједничких пројеката и истакао да је економска сарадња један од најбржих и најсигурнијих начина да се две средине приближе и остваре обострану корист.

ФЕСТИВАЛ “НАУК НИЈЕ БАУК” ОДРЖАН НА ЕЛЕКТРОНСКОМ ФАКУЛТЕТУ У НИШУ

Министар за науку и технолошки развој Божидар Ђелић и градоначелник Ниша Милош Симоновић отворили су трећи по реду Фестивал науке “Наук није баук” који организује Гимназија “Светозар Марковић” на Електронском факултету у Нишу.

- Оно што је за мене најважније је то што је на овој манифестацији радило више од 400 ученика гимназије. То је доказ да је Гимназија “Светозар Марковић” најбоља у Нишу. Морам да подржимо овакве манифестације, да би наши млади имали разлога да се посвете науци и знању и да успоставимо услове конкретно да могу тиме да се баве у нашој земљи - рекао је Божидар Ђелић на отварању фестивала.

Ђелић је додао да ће Универзитет у Нишу имати око 1.000 истраживача који ће бити финансирани из буџета Министарства науке и технолошког развоја.

- Без муке нема науке, а без науке нема развоја и напретка државе. То је нешто јако важно, а јако је и важно да ви покажете колико наука може да буде корисна и занимљива и да се исплати. Надам се да ће узорни младих

људи све више бити научници, а све мање неки који су били узорни младима у претходних 20 година - рекао је градоначелник Милош Симоновић на отварању.

Фестивал науке “Наук није баук” први пут је организован 9. марта 2009. године на иницијативу ученика и професора Гимназија „Светозар Марковић” поводом 55 година постојања. Циљ фестивала је био да се наука приближи младима кроз предавања и поставке. Други Фестивал одржан је у Дому Војске, а за два дана посетило га је више од 6.000 људи.

Овогодишњи фестивал трајао је два дана, а представило се преко 400 учесника са више од 40 различитих поставки са факултета, института и из гимназија из Србије, као и гости из Канаде, Италије, Македоније и Црне Горе.

“ПОЉСКА ИЗ МОГ УГЛА”

Градоначелник Ниша Милош Симоновић и Агњешка Маршалек Гуња, секретар амбасаде Пољске, отворили су у Европском кутку изложбу “Пољска из мог угла” у организацији Омладинског центра “Заједно стварамо”.

Изложба “Пољска из мог угла” представља приказ одабраних радова и фотографија нишких средњошколаца и студената које показују како млади људи виде Пољску, а резултат је њиховог рада на истраживању земље и студијске посете Кракову, где су боравили како би се непосредно упознали са Пољском и њеном културом.

Градоначелник Симоновић позвао је све младе да се прикључе активностима својих вршњака из

организације “Заједно стварамо”, како би на најбољи начин, путујући и упознавши се са животом у земљама Европске уније, стекли корисна искуства која ће применити у својој земљи.

Изложба је реализована у оквиру пројекта „Омладински активизам на путу ка ЕУ”, који спроводи Омладински центар „Заједно стварамо” из Ниша, а подржава Међународни центар Олоф Палме.

www.kep.ni.rs

И НИШ У РИТМУ ЕВРОПЕ

Град Ниш прикључио се пројекту “Триглав осигурање - Србија у ритму Европе”, у оквиру кога ће се, маја и јуна месеца, на централним градским трговима широм Србије организовати концерти на којима ће деца певати и плесати са најпознатијим домаћим поп звездама.



Аудиција: Србија у ритму Европе

Три стотине најталентованије деце из Ниша одабрано је у сарадњи са основним и средњим школама на аудицијама. Стручни тим пројекта “Србија у ритму Европе” спроводи бесплатне обуке за полазнике пројекта који припремају програм у оквиру хорске и водитељске секције, модерног плеса и фолклора.

Почетком лета наредне године деца ће наступити на централном тргу у Нишу са најпознатијим певачима забавне музике из Србије и еврoвизијским извођачима.

Циљ пројекта је подстицање, развијање, препознавање и очување младих талената у Србији, промоција интеркултуралности, толеранције, равноправности полова, поштовање људских права, различитости и сарадње.

Пројекат “Триглав осигурање - Србија у ритму Европе” подржава и 28 земаља Европе, као и амбасадори тих земаља у Београду.